



# BEČOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMAČNÍ LIST OBECNÍHO ÚŘADU BEČOV A PŘÍLEHLÝCH OBCÍ MILÁ A ZAJEČICE

3. ČTVRTLETÍ 2014 • ROČNÍK 3 • VYCHÁZÍ JEDENKRÁT ZA ČTVRT ROKU • PRO OBČANY OBCÍ ZDARMA

## Slovo starostky obce

Vážení spoluobčané, nadále jsou vaše poštovní schránky zahlcovány letáky plné lží a nepravd, kterými Vás zásobuje p. Kšanda a p. Křapka. Znevažují naši práci a urážejí všechny, kteří pro obec pracují. Nechci přistoupit na jejich úroveň a proto jak jsem již minule slíbila, nebudu se již k jejich obsahu vyjadřovat. Některá nařčení jsou ale tak závažná, že jsme podali trestní oznámení.

Vzhledem ke změnám v obci jsme obec přihlásili do soutěže „Vesnice roku 2014“ a byli jsme odměněni diplomem za vybudování odpočinkových zón.

Považuji to za velký úspěch pro obec, která nebyla zapsána v širo-

kém okolí jako atraktivní místo k bydlení. Tímto bych chtěla poděkovat všem zaměstnancům, kteří se na vybudování odpočinkových zón podíleli i těm, kteří se podíleli na přípravě této soutěže.

Dále bych Vás chtěla informovat o

změně ve vedení školy. Po odchodu do starobního důchodu Mgr. Baurové, byla jmenována do funkce ředitelky Základní a mateřské školy Bečov, Mgr. Ing. Kynclová Marcela.

Od letošního roku byla obnovena tradice „Vítání občánků“, první přivítání se uskutečnilo 19. 9. 2014, opakovat se bude 1x za půl roku.

V měsíci září byly zahájeny stavební práce na vybudování parku mezi bloky 8 - 16, park by měl být dokončen v listopadu 2014.

**Sadovská Jitka,**  
starostka obce

## OBNOVILI JSME TRADICI VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ OBCE





Byla obnovena tradice „Vítání občánků“. První vítání občánků se uskutečnilo 19. 9. 2014 od 15.00 hod. v obřadní síni Obecního úřadu Bečov. Pro nového občánka byl připraven dárek a pamětní list, pro maminku kytička. Vítání se zúčastnilo celkem 8 nových občánků. Akce byla zdařilá a proto budeme v této tradici pokračovat.



**CITÁTY O DĚTECH** - Kdo dal život dítěti, stává se jeho dlužníkem. **Jean Henri Fabre** • Jen děti, blázni a velmi staří lidé si mohou dovolit mluvit vždy pravdu. **Winston Churchill** • Kdo chce pokazit životní dráhu svých dětí, ať jim odstraní z cesty všechny překážky. **Oesch** • Kdyby děti dorůstaly dále, jak hlásají, měli bychom jen samé génie. **Johann Wolfgang von Goethe** • Když děti nedělají nic, dělají neplechu. **Henry Fielding** • Jsou rodiče, kteří se mstí svým dětem za to, že je od začátku špatně vychovávali. **Carmen Silva** • Kdo hledá štěstí na tomto světě, je jako dítě cucající si prst: v ústech má jen sliny, ne mléko. **Indické přísloví** • Když jsem měl dvacet let, myslel jsem si, že můj otec je idiot. Když jsem měl třicet, občas jsem si myslel, že má docela pravdu. Když mi pak bylo čtyřicet, tak jsem si myslel, že to byl celkem moudrý chlap. No a když jsme měl padesát let, řekl jsem si: kdyby tu tak byl a poradil mi! **Tomáš Baťa**



## Třetí Bečovské slavnosti nás opět pobavily...

Konaly se dne 19. července 2014 od 14.00 hodin u hasičské zbrojnice.

Program byl bohatý. K tanci a poslechu zahrála hudební skupina REFLEX, vystoupil bublinář + školička pro děti. Pro dámy se konala módní přehlídka historického spodního prádla. Proběhlo malování na tvářičky, modelování balónek, skákací hrady. Dalšími atrakcemi byly kolotoč, houpačky, mašinka.

Všechny atrakce pro děti byly zdarma. Závěr slavností byla velkolepá noční ohnivá show.



# Obec Bečov pořádala tradiční poutovou oslavu

Oslava se konala 7. září 2014. Jako první vystoupila dechová hudba - Veselá krušnohorská muzika. Další vysupující bylo Divadlo BezeVšeho, které pobavilo děti i dospělé. Další hodina patřila opět muzice a to Stefanie Ruso & Rock Band - Tribute Tina Turner. Opět jsme se pobavili s Divadlem BezeVšeho. Velkému zájmu se těšil Mojmir Maděřík a Richard Tesařík (Yo Yo Band). Následovalo Divadlo BezeVšeho a skupina Revival ABBA. Pro děti dílničky a školičky pro děti u bl. 7 (caletnictví, kat, písař, lukostřelba). Pro všechny k dispozici stánky s občerstvením, zmrzlinář, míchané nápoje, houpačky a kolotoče u hasičské zbrojnice. **Pout'ové oslavy se konají díky finanční podpoře společnosti ČEZ, a.s.**





## Večer na téma **Zadáno pro ženy**

Večer se konal dne 19. září 2014 od 17.00 hod na sále kulturního domu. Bohatý program byl sestaven velice pěkně. Zde jsou jednotlivé body:

### **Pohrajeme si s interiérem našich domovů**

- Originální nápady na květinové dekorace s praktickými ukázkami
- Etiketa stolování v praxi
- Barevná harmonie prostřeného stolu
- Střípky z našeho života mezi diplomaty

### **Budeme se věnovat samy sobě**

- Nové trendy v kosmetice
- Přírodní kosmetika z domácích zdrojů
- Horké módní novinky pro podzim
- Barvová typologie v praxi

### **Módní přehlídka**

- Večerní a svatební róby

### **Hudba k tanci 21.00 - 00.00 hod.**

- K poslechu a tanci zahraje hudební skupina Ametyst
- Ženy měly možnost nákupu zboží s francouzskou módou.



# Nádherný koncert v kostele sv. Jiljí



Dne 26. září se uskutečnil nádherný koncert v kostele sv. Jiljí v Bečově. Návštěvníci si přišli poslechnout několik skladeb, které na kostelní varhany zahrál p. Váša. Následovalo vystoupení Marcely Holanové, která zazpívala své nejznámější písně. Vstupné bylo zdarma.





# Z činnosti obecní policie

## MLADÍK, KTERÝ POŠKOZOVAL Z „NUDY“ ODPADKOVÉ KOŠE A OTÁČEL DOPRAVNÍ ZNAČENÍ...

Strážníky na toto jednání upozomil občan, kterému není lhostejný život v jeho okolí, vše posléze potvrdil také vyhodnocený záznam z kamerového dohledového systému. Mladík byl strážníky předveden na služebnu, kde se plně doznal. Za svoje chování si odnesl tučnou blokovou pokutu.

Tento mladík byl během měsíce srpna řešen strážníky za další přestupek proti občanskému soužití. Jelikož se jednalo o tzv. návrhový přestupek, kdy mladík urážel jinou osobu, vyhrožoval jí újmou na zdraví, byla celá událost zadokumentována a dále postoupena k projednání příslušnému správnímu orgánu.



**Mostecko** - Drze si počínal tříadvacetiletý mladík na Mostecku. Zazvonil u bytu jedné ženy a nabízel jí k prodeji starší oblečení. „Paní neměla zájem o koupi a mladík ji proto požádal alespoň o sklenici vody. Žena ho nechala stát na chodbě a nezavřela dveře,“ uvedla mostecká policejní mluvčí Ludmila Světláková.

Když byla v kuchyni, náhle zjistila, že mladík drze vstoupil do bytu a z kuchyně poté vzal ze stolu mobilní telefon a utekl. Okradená žena za ním sice okamžitě běžela, muž byl však rychlejší.

Policistům se bohužel odcizený mobil již nepodařilo zajistit. „Podezřelý ho údajně směnil vzápětí na ulici s kýmsi za marihuanu. Policisté obvodního oddělení filutovi sdělili podezření ze spáchání přečinu krádeže a porušování domovní svobody,“ dodala mostecká policejní mluvčí Světláková.

*Zdroj: E-Mostecko*

Na mladíka strážníci upozorňují a upozorňovali již v minulosti. Jak uvedl jeden ze strážníků, „mladík působí velice příjemným dojmem, nepoužívá násilí, a tak mnohdy dokáže vzbudit v občanech důvěru, kterou ihned zneužije. Jeho postup při klamání lidí se stále opakuje, dokud mu v jeho činech nezabrání soud (odnětím svobody), nemůže policie nic dělat, pouze dokumentovat a vyšetřovat jeho další a další chmatkové činy.

## NADMĚRNÁ CHUŤ NA CUKROVINKY SE NEVYPLATILA

V odpoledních hodinách byl strážník přivolán do jednoho z bečovských obchodů, kde přijal od obsluhy oznámení, které se týkalo krádeže cukrovinek. Po zhlédnutí kamerového systému se podařilo ustanovit osobu pachatele. Neuplynulo mnoho minut a strážníci již stáli za dveřmi hříšníka. Ten se očividně za své chování styděl, jako svou omluvu uvedl,



že byl také obsluhou obchodu v minulosti ošizen, tudíž si vzal, co mu náleží. Cukrovinky strážníci vrátili majitelům a mladík byl za tento skutek potrestán pokutou.

**Podobný případ řešili strážníci o několik dní později s jiným mladíkem,** mimochodem, byl strážníky řešen za poškozování dopravního znače-



ILUSTRAČNÍ FOTO

ní a odpadkové koše - článek tohoto zpravodaje, (krádež cca 20 ks lízátek), opět se jednalo o podobný postup šetření celé události. Vypátráný mladík také ihned věděl, proč jej strážníci předvádějí na místní služebnu. K činu se taktéž plně doznal, odcizená lízátko vrátil a odešel s blokovou pokutou.

## SLOŽITÝ ODCHYT PSŮ

Složitý odchyt dvou psů čekal na bečovské strážníky, potažmo na zaměstnance útulku. Hlídkka strážníků přijala oznámení z obce Volevčice, kde strážníci působí na základě veřejnoprávní smlouvy. Oznámení se týkalo volně pobíhajících psů. Jak vypověděl jeden ze zasahujících strážníků: „Situace na místě byla nelehká. Jednalo se o dva pejsky, jeden z nich byl bojovějšího plemene a době se si uvědomoval svou pozice ve smečce. Chránil totiž menšího parťáka a při pokusu oddělit dvojici od sebe, se po kolegovi ohnal.“ Nakonec se strážníkům podařilo oba oddělit a uzavřít ve dvou vozidlech. Tímto strážníci děkují za spolupráci zaměstnancům firmy, která poskytla své vozidlo k tomuto nelehkému úkonu (přišli totiž i o svačinu, kterou si velikán posléze nabídl ve vozidle).

To co by zasloužil „chovatel“, který se takto psů zbavil, sudte sami. Absolutně nedomyslel následky svého počínání.





**Krátké poučení z literatury:** *Soužití dvou psů má svá specifika. Dva psi už totiž tvoří smečku, a tak se budou chovat jinak než každý zvlášť. Budou v sobě cítit oporu, a tak se překvapivě může z mírného psa stát ve společnosti cizích zvířat a lidí agresor.*

Dalšího pejska se někdo zbavil v okolí spádové obce Milá, kde pes vnikl na cizí pozemek a již ho neopustil. Majitel objektu proto přivolali na pomoc strážníky, kteří již zařídili vše potřebné k umístění psa do útulku.

**Opakovaně strážníci vyzývají občany:** „Přemýšlejte před tím, než-li si domů pořídíte zvířátko...“

**Strážníci při kontrole obce, kterou se prohnila bouřka,** zaznamenali neprůjezdnost pozemní komunikace (zlomená větev bránila volnému průjezdu vozidel). Nebezpečná větev byla strážníky z komunikace odstraněna.



**Strážníci přijali od občanů panelového domu bl. 11 oznámení, které se týkalo možného roje blíže neurčeného bodavého hmyzu.** Při provedené kontrole bylo zjištěno, že se jedná o vosí hnízdo, které je tzv. aktivní. Strážníci předali veškeré zjištěné informace s popisem místa místním dobrovolným hasičům, ti se již postarali o likvidaci celého hnízda.



### **VE ZLOSTI POŠKODIL SKLENĚNOU VÝPLŇ VCHODOVÝCH DVEŘÍ**

Pachatele poškozených vchodových dveří se strážníkům podařilo vypátrat, ale škoda a další okolnosti celého případu byly závažnějšího charakteru (trestný čin), proto byl celý případ postoupen k dalšímu šetření Policii České republiky.

### **VÝPOMOC ZÁCHRANÁŘŮM**

Strážníci při dohledu na obec pomocí kamerového systému zaznamenali stojící vozidlo záchranné služby u jednoho z místních obchodů. Ihned proto vjeli na místo, kde bylo zjištěno, že v obchodě tzv. zkolaboval starší muž, který již nedokázal vstát na vlastní nohy. Strážníci pomohli záchranářům s přemístěním muže do sanitního vozidla.



### **VÁŽNĚ VYPADAJÍCÍ DOPRAVNÍ NEHODA**

Strážníkům při výkonu služby jeden z bečovských občanů oznámil dopravní nehodu, která se stala u železničního přejezdu před obcí Zaječice. Strážníci se ihned dostavili na místo, kde zaznamenali převrácené os. vozidlo na střeše. Na místě se nacházel mladík s mladou ženou, oba byli samozřejmě otřesení celou událostí, která se jim přihodila. Mladý muž vypověděl, slovy: „Nezastavil jsem na stopce a přejezd mě vymrštil, pak již bylo vozidlo neovladatelné.“ Strážníci poskytli lehce zraněnému páru první pomoc, také je vzali do vozidla, jelikož celou situaci komplikoval hustý déšť. Žena sice odmítala lékařské ošetření, ale strážníci si u ní povšimli vyššího stupně těhotenství, proto neváhali ani minutu a přivolali na místo záchranku, která ženu odvezla na vyšetření do nemocnice. Dále pak zajistili celý prostor a převrácené vozidlo s pomocí přivolaných místních dobrovolných hasičů.





# Zájezd pro rodiče s dětmi do BECKILANDU



Obec Bečov uspořádala zájezd pro děti a rodiče do největšího rodinného zábavního centra v ČR. Odjezd byl v sobotu 27. září. Cena vstupenky s příspěvkem od obce činila 100 Kč a autobus byl zcela zdarma. Jak vidíte na fotografiích. Všichni se dobře pobavili.



## Začal nový školní rok...



1. září se opět otevřely dveře školy pro naše žáky. Největší zážitek ze začátku školního roku měli samozřejmě naši prvňáčci. Přivítání se neslo v duchu našeho Školního vzdělávacího programu Cesta za poznáním a prvňáčci vstoupili na palubu lodi, kterou se poplaví po celý první školní rok. Paní učitelka Mgr. Jana Podaná, co by kapitán, přivítala na palubě 17 námořníků. Úspěšnou plavbu, správný směr a dobrý vítr do plachet popřála nová ředi-

telka školy Mgr. Ing. Marcela Kynclová, zástupkyně ředitelky Mgr. Růžena Voráčková i zástupci obce, starostka Jitka Sadovská a místostarostka Jaroslava Kramperová. Všichni prvňáčci doslali od zástupců obce květinu a od paní učitelky sladké pemíčky, palubní vstupenku a pamětní list. Nakonec si lodním zvonem odzvonili start své cesty.

Základní škola otevřela od nového školního roku Školní klub, který je plný volnočasových aktivit pro žáky druhého stupně. Každé odpoledne mohou žáci školy vybírat z velké nabídky zájmo-

vých útvarů a kroužků. V rámci školního klubu budou mít žáci možnost navštěvovat kroužek počítačů, jazyků či ručních prací. Školní klub již pracuje a pro žáky školy je stejně jako školní družina zdarma. Vedle aktivit školního klubu mohou žáci navštěvovat celou řadu zájmových aktivit (hudebně-dramatický kroužek, pohybové hry Hejbní kostrou, taneční kroužek, čtenářský kroužek, atd.). Činnost kroužků bude zahájena 1.10. 2014.

*(Pokračování na následující straně)*

Mateřská škola nabízí klidné, pro dítě vstřícné, podnětné, zajímavé a obsahově bohaté prostředí, v němž se dítě bude cítit bezpečně, radostně a spokojeně.

Vzdělávání dětí je realizováno formou spontánních her, řízených činností. Děti si vybírají činnosti podle svých zálib.

Vzdělávání v naší MŠ bere ohledy na individuální potřeby a možnosti jednotlivých dětí. Nerozhodují jejich rozdílné schopnosti a učební předpoklady.

MŠ s kapacitou 75 dětí má celodenní provoz. Začíná v 6.00 h a končí v 16.00 hodin.

#### **Rozdělení tříd:**

1. třída - Motýlci - 25 dětí

/2 roky - 4 roky/

2. třída - Berušky - 25 dětí

/4 roky-5 let/

3. třída - Kočičky a pejskové - 25 dětí

/5 let-7 let/

Děti jsou do tříd rozděleny podle věku, nebo přání rodičů. Na přání rodičů mohou být spolu ve třídě i sourozenci.

Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, dle svého zájmu mohou vstupovat do her svých dětí, účastní se i některých akcí. Učitelky pravidelně rodiče informují o prospívání jejich dítěte, o jeho pokrocích v učení, o zdokonalování sebeobsluhy.

Během celého roku pořádáme pro děti, rodiče a veřejnost různé akce:

Dětem a rodičům nabízíme spolupráci na projektech: „Čtení před školou“ (propagace čtení prodejní nabídkou nových knih, s dětmi ze třetí třídy navštěvujeme obecní a školní knihovnu, čtení osobnostmi apod.), „Cvičení rodiče a děti“ (společná pohybová aktivita rodičů a dětí s využitím říkad, cvičebního náčiní). V letošním roce se budou naše předškolní děti seznamovat v základní škole hrou formou s anglickým jazykem.

Pravidelně se účastníme divadelních a hudebních představení. Děti své výtvarné práce prezentují na výstavách pro rodiče a veřejnost v budovách MŠ a ZŠ.

Připravujeme dárky pro nové děti, které se dostaví k zápisu. Na MDD pořádáme soutěžní dopoledne. Předškoláci navštěvují ZŠ, účastní se vyučovacích hodin, využívají tělocvičnu ZŠ. Děti z mateřské školy veřejně vystupují s hudebním pásmem na OÚ v Bečově, v ZŠ, v obchodech (vánoční a velikonoční svátky). Každý rok sledují práci psa záchraná-



ře. Na konci školního roku pravidelně navštěvujeme Divadlo Rozmanitostí v Mostě.

Škola připravuje nové webové stránky, které budou spuštěny do konce měsíce září. Od října nás najdete na adrese [www.zsbecov.cz](http://www.zsbecov.cz)

Dovolte mi, abych vás osobně pozvala k nám do školy na některou z připravovaných akcí. Pod vedením paní vychovatelky Kronychové začne cvičení pro seniory, paní Wolfová připravuje cvičení pro ženy a od října se na rodiče s dětmi v tělocvičně školy těší paní učitelka Köhlerová.

Kromě těchto pravidelných akcí plánujeme jednorázové kurzy a tvořivé dílny pro veřejnost. Sledujte nás, ať už na webových stránkách, plakátech či v Bečovském zpravodaji, a

## **Kynologické cvičiště Bečov**

Po prázdninách se opět hlásíme z Bečovského kynologického cvičiště. Dne 30. 8. se za náš cvičák zúčastnili Veronika Voleníková s Áresem (belgický ovčák) a Richard Makula se Sidem (Švýcarský ovčák) obranářského závodu. Ares skončil na pátém místě a stejně tak Sid v kategorii ZZO. Ares si zasoutěžil také 20.9. v závodu Děčínská kotva v kategorii ZM, kde mu o pár bodů uteklo umístění „na bedně“ a skončil tedy na 4. místě.

Na našem cvičišti se v listopadu budou konat zkoušky, termíny jsou  
(Pokračování na následující straně)



1. 11. a 29. 11., o jejich průběhu vás budeme informovat v dalším vydání.

### **Plemena psů na našem cvičišti: Chodský pes**

Původ tohoto plemene je historický. Spisovatel Jindřich Šimon Baar popisoval ve svých dílech opěvujících Chodsko (v letech 1923-1924) psy z oblasti Šumavy, které nazýval „chodské“. Tito typově vyrovnaní a velmi houževnatí psi měli za úkol střežit zemské stezky, bránit majetek svých pánů, pomáhali při pasení. S historií Chodska je spjata mnoho písemností i ilustrací. Již J.A. Gabriel ve své písemnosti o Chodsku z r. 1864 psal o tamním lidu s přezdívkou „Psohlavci“ z důvodu, že měli na svém praporci jako znamení věrného strážce domu - siluetu hlavy typického ovčáckého psa s delší srstí na krku. Existenci dlouhosrstých ovčáckých psů, věrných pomocníků a strážců chodů, popisoval také spisovatel A. Jirásek ve svém románu „Psohlavci“ doplněno ilustracemi od Mikoláše Alše.

Není možné samozřejmě tvrdit, že výše uvedené dokladuje původ současného Chodského psa. Pouze je historicky podložena existence formy ovčáckého psa ustáleného typu v místních podmínkách na území Čech.

Středně velký pes ovčáckého typu s

obdélníkovým rámcem těla. Má dlouhou srst s bohatou podsadou, která ho činí otužilým a odolným vůči povětrnostním vlivům. Vyniká harmonickou stavbou těla. Všechny tělesné partie jsou sladěny tak, že jako celek působí kompaktně a ladně. Charakteristické pro plemeno je postavení a nesení krátkých uší, elegantní linie dlouhé šije a krku a dále bohatost dlouhé srsti. Jeho pohyb je lehký a volný. Vyznačuje se temperamentní povahou bez známek nervozity. Je přítulný ke členům rodiny, zejména k dětem. Vůči cizím osobám je zdrženlivý, avšak při ohrožení svých blízkých nebo jejich majetku umí být ostrý a útočný. Je výborným hlídacím, ochranným a doprovodným psem, který je schopen náročného výcviku. Je obdařen vynikajícím nosem, čichové práce zvládá s lehkostí a temperamentem. Díky ideální střední velikosti a dobré ovladatelnosti lze chodského psa využít ve slepeckém výcviku. Navíc pro výborné čichové schopnosti může být s úspěchem nasazen při záchranářských akcích a při vyhledávání osob v lavinách. Projevuje rovněž vloh pro střežení stád a práci v zápřahu.

Temperamentní pes rychlých, ne však překotných reakcí. Lehce učenlivý, pozomý, dobře ovladatelný, poddaj-

ný. Je skromný, nenáročný a houževnatý. Jeho přítulnost k malým dětem je obdivuhodná a činí z něho příjemného společníka rodiny. Je nebojácný, pevných nervů a mimořádně ostražitý. Má výborné čichové schopnosti.

(citováno dne: 28.9.2014,  
dostupné z

[http://kpchp.org/pes\\_standard.php](http://kpchp.org/pes_standard.php))

Lálová Lucie



## **Bečovští fotbalisté informují**

Podzimní sezonu ročník 2014/2015 již naši fotbalisté zahájili. Někteří úspěšně jiní méně úspěšně. Úspěšní jsou zatím ti nejmenší fotbalisté ze starší přípravky, kteří hrají v soutěži OFS Louny, sehráli 4 utkání a všechny vyhráli, takže mají zatím 12 bodů. Odehraná utkání starší přípravky jsou následující:

**30. 8. 2014: TJ Sokol Bečov -FK Postoloprty 18 : 1**

**06. 9. 2014: TJ Sokol Bečov - Horní Jiřetín**

*utkání odloženo ze strany hostů (nový termín 2.10.)*

**10. 9. 2014: TJ Sokol Bečov - Blšany 16 : 3**

**14. 9. 2014: FK Strupčice - TJ Sokol Bečov 9 : 11**

**20. 9. 2014: TJ Sokol Bečov - Klášterec n.O. 25 : 1**

Fotbalový oddíl žáků hraje v soutěži okresního přeboru v Mostě. Zatím se jim moc nedaří, protože mají samé malé hráče, kteří ještě nejsou sehraaní. Potřebovali bychom posily z řad dětí v naší obci, proto se obracíme na děti, které mají o fotbal zájem, aby přišly na tréninky a zaregistrovaly se k fotbalistům. Žáci mají odehrané tyto 3 zápasy:

**06. 9. 2014: Horní Jiřetín - TJ Sokol Bečov 4 : 3**

**13. 9. 2014: TJ Sokol Obrnice - Bečov 13 : 5**

**21. 9. 2014: Bečov - Mostecký fotb. klub 1 : 5**

Před zahájením podzimní sezony se oddíl mužů zúčastnil dvou turnajů. Byl to turnaj v Blažimi, kde se umístili na 4. místě a o týden později se zúčastnili turnaje v Kovářské, okr. Chomutov, kde se umístili na 3. místě.

Fotbalový oddíl mužů zahájil podzimní sezonu vítězstvím v



Poháru OFS Most, ve kterém zvítězili nad mužstvem Homího Jiřetína 5 : 4 a tímto postoupili do finále Poháru OFS Most, který se uskuteční v roce 2015.

(Pokračování na následující straně)

V podzimní sezoně se jim zatím moc nedaří, protože máme velice mladé hráče, kteří se teprve sehrávají. Odehrané jsou 3 zápasy, kde se dařilo střídavě.

**06. 9. 2014: Bečov - Obrnice 0 : 1**

**14. 9. 2014: Horní Jiřetín - Bečov 9 : 1**

**20. 9. 2014: Bečov - Brandov 6 : 0**

Věříme, že výsledky všech mužstev se v průběhu sezony zlepší. Přejeme jim hodně sportovních úspěchů.

Za TJ Sokol Bečov **Lenkvíková Alena**

■ Dne 23. 8. 2014 se uskutečnil turnaj žáků jehož partnerem je Skupina ČEZ. Turnaj se vydařil a dětem se líbil.

Za oddíl TJ Sokol Bečov byli nominováni do okresního fotbalového výběru hráčů - ročník 2004 dva hráči. Je to Roman Nový a Jan Rost, kteří budou náš oddíl v tomto ročníku zastupovat.

■ Dvě děvčata z našeho fotbalového oddílu, a to Barbora Ferková a Darina Kurečajová mají povolený střídavý start v Dukle Praha - ženy. Dne 16. 8. 2014 se zúčastnily fotbalového odpoledne na Julisce, které bylo určeno děvčatům ročníků 2000 - 2004. Zúčastnilo se 21 hráček z celé ČR, které absolvovaly jednu tréninkovou jednotku, kde si procvičily a vyzkoušely své fotbalové dovednosti. Přejeme děvčatům, aby se jim na Dukle dařilo.



## Rozpis utkání Muži Podzim 2014

Den	Kluby	Výkop	Sraz Odjezd
So. 6.9.	Bečov – Obrnice	17.00	15.45
Ne. 14.9.	H.Jiřetín - Bečov	17.00	15.30
So. 20.9.	Bečov – Brandov	16.30.	15.30
So. 27.9.	Kopisty – Bečov	16.30.	15.15.
Volno			
So. 11.10.	Obrnice - Bečov	16.00.	14.45.
So. 18.10.	Bečov- H.Jiřetín	15.30.	14.30
So. 25.10.	Brandov – Bečov	14.30.	13.00
So. 1.11.	Bečov – Kopisty	14.00.	13.00
Volno			
So. 30.8.	Pohár OFS Most Bečov – H.Jiřetín	17.00	15.45.

## Rozpis utkání přípravka „Podzim 2014“

Den	Kluby	Výkop	Hřiště	Odjezd
<b>Zápas/kolo</b>				
<b>SO. 30.8.2014</b> G1B 1402 kolo 14	Bečov – Postoloprty	10.00.	Bečov	-
<b>SO 6.9.2014</b> G1B 0103 kolo 1	Bečov – Horní Jiřetín	10.00	Bečov	-
<b>ST. 10.9.2014</b> G1B 1104 kolo 11	Bečov – Blšany/Podboř.	17.00.	Bečov	-
<b>NE. 14.9.2014</b> G1B 0203 kolo 2	Strupčice – Bečov	10.30.	Strupčice	9.00.
<b>SO 20.9.2014</b> G1B 0302 kolo 3	Bečov – Klášterec n.O.	10.00.	Bečov	-
<b>ST 24.9.2014</b> G1B 1201 kolo 12	Kopisty – Bečov	17.00.	Janov-Litvínov	15.45
<b>NE 28.9.2014</b> G1B 0404 kolo 4	Blšany/Podb. – Bečov	10.00	Blšany	8.30.
<b>SO. 4.10.2014</b> G1B 0501 kolo 5	Bečov – Kopisty	10.00	Bečov	-
<b>SO 11.10.2014</b> G1B 0604 kolo 6	Bečov – 1.SK Jirkov	10.00	Bečov	-
<b>Ne 19.10.2014</b> G1B 0702 kolo 7	Postoloprty – Bečov	12.00	Postoloprty	11.00
<b>Ne. 26.10.2014</b> G1B 0803 kolo 8	Horní Jiřetín – Bečov	10.00	Horní Jiřetín	9.00
<b>ÚT 28.10.2014</b> G1B 1304 kolo 13	1.SK Jirkov – Bečov	10.00	Březanec	8.30
<b>SO 1.11.2014</b> G1B 0903 kolo 9	Bečov – Strupčice	10.00	Bečov	-
<b>NE 9.11.2014</b> G1B 1002 kolo 10	Klášteřec n.O. – Bečov	10.00	Klášteřec	8.00

## Rozpis utkání žáci Podzim 2014

Den	Kluby	Výkop	Sraz
SO. 6.9. E1A0103	H.Jiřetín - Bečov	10.00.	9.00hod
So. 13.9. E1A0202	Obrnice - Bečov	10.00.	9.00hod.
Ne. 21.9. E1A0303	Bečov – Mos.fot.klub	10.00.	9.00hod
So. 27.9. E1A0402	Roma – Bečov	14.00. Albrechtická	13.00hod
Ne. 5.10. E1A0502	Bečov -Meziboří	10.00.	9.00hod.
Ne. 12.10. E1A0603	Bečov – H.Jiřetín	10.00.	9.00hod
Ne. 19.10. E1A0701	Bečov – Obrnice	10.00.	9.00 hod
So 25.10. E1A0803	Most.fot.klub – Bečov	14.00. Albrechtická	13.00 hod.
Ne. 2.11. E1A0902	Bečov – Roma	10.00.	9.00 hod.
Ne 9.11. E1A1002	Meziboří – Bečov	14.00	13.00 hod.

# ZPRAVODAJ

Bečovský Zpravodaj vydává Zastupitelstvo obce Bečov v nákladu **350 ks** • Vychází jedenkrát za tři měsíce  
Příspěvky zasílejte na Obecní úřad • Výtisk pro občany obce zdarma

TENTO ZPRAVODAJ JE ZAREGISTROVÁN NA MINISTERSTVU KULTURY V PRAZE – evidenční číslo: **MK ČR E 21085.**